
Választmányi ülés jegyzőkönyve

Időpont: 2023. január 11. 18:30
Helyszín: XI. Kende utca 12.
Jelen vannak: Ládonyiné Bartha Gabriella és Török Tamás választmányi tagok, valamint Dobos 
Kornél és Ujlaky Eszter ellenőrző bizottsági tagok.
A választmány betegségek miatt határozatképtelen, de elektronikus úton a következő 
információkról kap tájékoztatást.

1 Aktuális események

SZIE-tanya használata szilveszterkor (Igen Klub) F.: TT
Benkő György levélben keresett meg bennünket, hogy baráti körével tarthat-e szilveszteri bulit a 
Kende utcában. Mivel Gyuri SZIE tag, a tavalyihoz hasonló feltételekben állapodtunk meg. Az 
összejövetel 25 fő részvételével rendben lezajlott.

Benkő Gyuri adománnyal járult hozzá a tanya használatához.

Selejtezés F.: TT
A Fésületlen januári számában megjelent a felhívás a feleslegessé vált eszközök selejtezéséről, 
illetve a tagok részére történő átadásról. A tételes lista a honlapon olvasható, az aktuálisan még 
elérhető eszközökről.

A mai napig az eszközök több mint fele gazdára talált! A megmaradó eszközöket január 15. után az 
FKF hulladékudvarba szállítjuk.

Pénzügyek
1) A hét elején a WEB tárhely számlája megjött. Ellenőriztük, rendben van, így utalni kell.

2) A 2022. év lezárásához az egyesület nevére szóló eredeti számlákat mielőbb juttassák el a 
felelősök Ágostházyné Schramkó Katinak!

2 Nyitva maradt feladatok visszaellenőrzése

2022-12-07

 Rajzkör további működése F.: SZA
A rajzkör kiállítása a templomban a templomunkról most január végén esedékes.

A tavaszi félévre (6 hónap) intézés alatt van a Szent Imre Gimnáziummal, hogy Szalay Gabriella 
havonta egy-egy alkalommal egy órát a rajzteremben tarthassa a foglalkozást.

3 SZIE 30 éves emlékalbum F.: TT

Az album előkészítése alig haladt előre az elmúlt hónapban. Mindössze 1 kísérő szöveg érkezett. 
Továbbra is hiányzik 12 tevékenységhez a leírás.

Februárban tudjuk folytatni a meglévő anyagok képekkel történő összedolgozását. A következő 
ülésen döntést kell hozni arról, ki tudja megírni a hiányzó szövegrészeket!
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4 Pályázatok

Pályázatmenedzser használata F.: SZA, CT
SZA is hozzáfér a kiírások részleteihez, de egyelőre nincs új érdemi kiírás.

2022-es pályázatok elszámolásának előkészítése F.: MZs, MKA, ÁSchK
A tavalyi közgyűlés beszámolójában sikeres pályázatként szerepel a NEA 2022 "Egyszerűsített" 
működési pályázat. Az elnyert összeg 350 eFt. Az elszámolást Ágostházyné Schramkó Kati 
segítségével Meszéna Zsolt készíti elő. A pályázatra elszámolható számlák a 2022.04.01 – 
2023.03.31 időszak közé kell essenek. Elszámolási határidő: 2023.04.30.

5 Tagdíj-fizetés F.: TT

A következő héten minden SZIE tag értesítést kap az idei tagdíj fizetésről, illetve rendezettségéről, 
vagy tartozásáról. A befizetési határidő március 31., a tagdíj mértéke nem változott.

Március 20. körül emlékeztető levelet küldünk azoknak, akik addig még nem fizették be a tagdíjat. 
Az elmaradásokat Ágostházy Katival egyeztetve tartjuk nyilván.

6 Gellért-hegyi keresztút F.: TT

A Plébánia ebben az évben ünnepli 100 éves jubileumát, amelynek keretében sok program lesz. 
Igyekszünk "rákapcsolódni" több programra is.

TT beszélt Zöldy Mátéval, az Egyházközség világi elnökével a Gellért-hegyi keresztútról, az abban 
való segítésről. Előzetes tájékoztatást tudunk adni arról, hogy az idei keresztút március 25-én, 
szombaton lesz. A dátum szerepel a Plébánia éves tervében is. A keresztút szervezésében nagyobb 
segítségre számítunk a Plébánia részéről is. A következő ülésünkön TT beszámol a felmerülő 
költségekről.

7 Együttműködés a kerületi egyesületekkel F.: MKA

A karácsonyi üdvözletünkben MKA jelezte reményét, hogy idén ismét sikerül az együttműködést 
szorosabbra fűzni mind a Karolina Egyesülettel, mind az Albertfalvi Keresztény Társas Körrel. 
Reakció egyelőre nem jött ugyan, de fel kellene venni a kapcsolatot a vezetőkkel legalább egy 
bemutatkozás / helyzetfelmérés erejéig.

8 Facebook oldal kezelése F.: MKA

Meszéna Katának megszületett a kislánya, így nem tud a továbbiakban foglalkozni az Arckönyv 
oldalunkkal. Találni kéne valakit, aki rendszeresen frissíti ott a programjainkat!

9 Plébánia + MCPM együttműködés F.: BKO

Csillag Éva nem tudott eljönni, de azt kérte, hogy a februári ülésen beszéljünk a következő 
programról. Az Irgalmasság találkozó április 15-én szombaton lesz 9-16 óra közt a Szent Imre 
templomban. Arra majd nagy összefogás kellene. A program és a feladatok megismerése után 
tudunk dönteni, hogy miben és milyen formában tudunk segíteni.
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10 Zöld Kör újjászervezése F.: UE

Nemes Gáborral, mint szakosztályvezetővel átgondolva 2023-ban a ZÖLD KÖR (Teremtésvédelmi 
Csoport/Kör) megújítását egy a Szt. Imre templomban elhelyezett teremtésvédelmi tárgyú kiállítás 
megnyitásával indítanánk. 8 db A3-as plakátot a templomi tablókra raknánk ki – döntés SZIE 
választmány + Örs atya. Tervezett időpont: 2023. február. A kiállítás anyaga a NAPHIMNUSZ 
Egyesülettől „mozgó/kölcsönözhető”. Erre szóbeli ígéret már meg is van! A kiállítás megnyitó 
napjára (szombat/vasárnap) programot szerveznénk rá.

A Zöld Kör tartalmi elgondolására – módosított időpontok után – 2023.01.24 -én, kedd 17.30 
órakor várjuk az érdeklődőket a Kende utcába. Cél a teremtésvédelmi téma szinodális szintre 
emelése, együttműködve a plébániával. Ezért a következőkről lesz szó: 1) Programok, 
kommunikáció, ötletek stb. 2) Jó példákat, hogyan tudjuk mi is hasznosítani.

Ajánlom figyelmetekbe az alábbi honlapok/facebook oldalak tanulmányozását a választmányi 
döntésekig: Zöld Követ Egyesületi, Laudato Si’, Teremtésvédelem, Naphimnusz Egyesület.

11 Elkülönített számla Ruppert János atya sírhelyének gondozására F.: SZE

Ruppert János atyát nem kell bemutatni. Neki mint a Jóisten egyik alkalmas eszközének 
tulajdonítjuk, hogy a Szent Imre templomban hatalmasra duzzadt a hittanos és ministráns 
gyermekek és fiatalok létszáma a XX. század legnehezebb éveiben. Ezen a termőtalajon 
munkálkodott tovább többek között Emil atya és Placid atya is. A SZIE legmélyebbre nyúló 
gyökereinél így Ruppert atyát fedezhetjük fel.

Plébánosként halt meg, a kórházi betegágyán kapta meg a kinevezését. Az a furcsa helyzet állt elő a 
halálakor, hogy nem volt, aki eltemesse. Plébánosa nem volt, szülei, testvérei már régen meghaltak. 
Egyik hittanos és ministráns tanítványának, lelki gyermekének az édesanyja intézte a temetést. Neki
volt rendelkezési joga a sír fölött. Ez a rendelkezési jog öröklődik, az édesanya halála után ez a jog 
a fiára szállt, Tarnai Lászlóra. Az kap felszólítást sírhely megváltási díj fizetésére, akié a 
rendelkezési jog. 1972-ben volt Ruppert atya temetése. 25 éves megváltási szakaszokról beszélünk. 
2022 augusztusában szentmisén gyűltek össze a volt Ruppert tanítványok és kezdeményezésemre 
Örs atya plébániai számlaszámot biztosított ekkor, melyre az évfordulót követően 2022. november 
28-ig 762.000,- Ft-ot fizettek be a Ruppert tanítványok. 2022-es adat szerint 480 ezer Ft a 25 éves 
sírmegváltás. A sírmegváltás 2024 novemberében esedékes.

Örs atya számlaszámot kér, ahová az összegyűlt pénzt utalhatja. A plébánia a sír feletti rendelkezési 
jogot nem veszi át. Tarnai László számlaszámot nem tud adni. Van pénz, nem jött el az idő, az 
összeget tárolni kellene valahol. Kérdezem, a SZIE vállalhatja-e? Vállalná-e?

Köszönöm, ha a lehetőségek, szabályok ismeretében átgondoljátok a kérdést.

Hat. 2023.01.11/1
Az Egyesület vállalja, hogy hozzátartozók hiányában Ruppert János egykori plébános sírjának 
gondját viseli.
Ha szükséges, a SZIE egy elkülönített számlát nyit a sír gondozásának költségeire, ahogyan 
ezt más karitatív célokra korábban is tette. A számla fenntartási költségeit az oda befolyó 
adományok fedezik.
E-mail-es szavazás: 7-0-0

A számla megnyitása előtt azonban tisztázni a kell , hogy ki lesz a "rendelkező" személy a 
továbbiakban. A Temető tájékoztatása szerint ugyanis csak a „rendelkező” nevére állítanak ki 
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számlát. A SZIE is lehet „rendelkező”, ehhez egy bejelentő nyilatkozatot kell kitölteni mindkét fél 
aláírásával.

De időközben felmerült, hogy az Egyházmegye Temetői Lelkészsége is vállalná a további gondozást.

12 Következő választmányi ülések tervezett időpontjai

Szerdánként 18:30, SZIE tanya: 2023.02.08., 03.08.
Közgyűlés tervezett időpontja: 2023.03.29.

Lejegyezte: Mergl K. Attila
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